

СЕКЦІЯ 24. МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ОСВІТА: ТЕНДЕНЦІ ТА РОЗВИТОК

МОВНА ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ

Бабай Л.В.

*Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка,
м. Харків*

Наша країна ввійшла до європейського простору освітніх послуг, але це неможливо було зробити без підвищення якості освіти. Сучасний спеціаліст повинен не тільки володіти теоретичними знаннями, отриманими у навчальних закладах, а й бути усебічно розвинутою особистістю, здатний реалізовувати свій життєвий вибір, уміти приймати власне рішення. Успіхи студентів, як майбутніх висококваліфікованих фахівців, залежать від їх практичної підготовки, а це неможливо зробити без використання новітніх технологій у галузі навчання. Сучасні технологічні засоби, які є на сьогодні, та новітні технології дозволяють зробити навчальний процес досить інтенсивним та якісним. Студенти повинні мати тверді знання з тих дисциплін які вивчають, отримувати систематичну і об'єктивну інформацію для засвоєння вивченого матеріалу. Розвиток інтелектуальної особистості здійснюється через новітні освітні технології. Студенти самостійно ведуть пошуки у різноманітних галузях наук і отримують велике задоволення від досягнутого успішного результату. Зараз приділяється величезна увага новим підходам до навчального процесу. Проблема комп'ютеризації навчального процесу, а також усіх сфер людської діяльності є проблемою сьогодення. Доступ до інформації є головним прискорювачем розвитку суспільства в цілому. Але як найшвидше можна отримати ту чи іншу інформацію? Тільки через комп'ютеризацію. Зокрема доступ до інформаційних технологій через Інтернет, до навчально-методичної літератури в електронній формі. Володіння сучасними технологіями інформатизації – це є одна з умов підготовки фахівця та його конкуренто спроможність на сучасному ринку праці. Інтелектуальний потенціал держави – це висококваліфікований спеціаліст, інтелігент, який професійно володіє не тільки інформацією, а й уміє її донести людям. Тобто це професійне володіння українською мовою. Проблеми мовної освіти завжди актуальні. Якщо студент досконало володіє українською літературною мовою - це говорить про його освіченість та інтелігентність, високу культуру спілкування на різних рівнях у різних сферах. Про мову можна сказати, що це вмістилище понять, образів, відомостей про людину та її діяльність. За допомогою мови ми будуємо наші взаємини з іншими людьми, формуємо свої погляди на світ, дізнаємось про минуле нашого народу. Основним завданням лінгвістів є сформулювати у студентів потреби знати сучасну українську мову та досконало володіти нею у всіх сферах суспільного життя. Мовленнєва підготовка студентів є одним із чинників професійної освіти. Студенти на різному рівні володіють літературною мовою, але протягом навчання удосконалюють мову спілкування. Професійна підготовка студентів до мовленнєвої діяльності є складний процес, що здійснюється протягом усього життя.